

G20聯手挽渦市

環球股匯稍喘定

面對全球金融市場動盪、投資者憂慮加劇的局面，20國集團(G20)成員國財長和央行行長前日於華盛頓舉行會議後，出乎意料發表聯合聲明，旨在提振市場信心。G20承諾將採取強而有力的行動穩定全球金融體系，並要求歐元區擴大歐洲救助資金的規模，最大程度提升其影響力應對危機蔓延。

股昨外圍低開逾38點，但G20及金磚五國承諾救市，加上內地傳出社保基金斥100億元人民幣護盤，港股午後跌幅收窄，收報17,668點，跌243點。

G20輪任主席國法國的財長巴魯安在晚宴後的記者會稱，G20原沒計劃發表聲明，但因當天全球股市急瀉，故此急推公報。G20的行動承諾令市場喘定，歐元匯率昨晨最跌回升，亞洲股市的跌幅收窄。美國一位官員稱，前日的會議顯示出G20各國對金融市場不斷增加的風險感到擔憂，而新興市場國家對債務危機或蔓延至本國的擔憂也不斷加劇。

確保銀行體系擁足資本

新興經濟體金磚五國(中國、巴西、印度、俄羅斯和南非)的財長和央行行長前日也在華盛頓聚首，會後發表聲明承認他們各自必須進行經濟改革，才能準備，在必要時向銀行業提供流動資金。G20還重申，貨幣政策將使債務保持穩定，並繼續為經濟復甦提供支持，而匯率過度動盪和金融穩定有害。

G20還承諾協調中短期財政政策的行動計劃，該計劃將於11月初在法國康城舉行的G20領導人峰會上公布。詳情準備向峰會提交的報告中，則指出金融交易稅毋須採納也可發揮效用。

暗示支持歐元區互助扶危

歐元區目前正爭取把救助資金的規模擴大至4,400億歐元，儘管G20沒有對上述諾言作詳細說明，但歐洲官員同日較早時表示，將考慮對歐洲金融穩定基金(EFSF)實施槓桿化操作，以擴大其規模。



■G20成員國財長和央行行長在華盛頓舉行會議，出乎意料發表聯合聲明，承諾聯手強有力地穩定全球金融體系。

文匯報

WEN WEI PO
www.wenweipo.com

政府指定刊登有關法律廣告之刊物
獲許可在全國各地發行
2011年9月
24期
大版面 有圖
每期附上十二版 水印：24-28 期 數量：75-90%
港字第2490 今日出紙4疊10大張 價6元

國際貨幣基金組織(IMF)於昨日起一連兩天在華盛頓召開年會，知情人士透露，全球財金決策官員將考慮擴大IMF的資金池，以確保IMF擁有更多資金應對危機。

據稱在會議期間批准新增資金的可能性不大，但團體擴大IMF資金池及IMF如何應對金融危機等問題的討論將擺上桌面。印度央行行長、IMF理事會成員蘇拉巴奧日前表示，IMF需要支持擴大資金池的可能性較大。

中國人民銀行行長、IMF理事會成員周小川也表示，IMF期間，與會者將討論擴大資金池，但這個議題需要更大範圍的討論，也許需要七大工業國集團(G7)及20國集團(G20)的參與。

在2009年金融危機高峰期，G20決定把IMF資金池擴大5,000億美元(約9萬億港元)。若沒有這筆特別資金，IMF之後幾年能借出的資金規模只有約600億美元(約4,680億港元)，部分新興市場擔心，若全球陷入雙底衰退，歐債危機引發新一輪信貸緊縮，IMF將沒有足夠資源向歐洲和發展中經濟體提供資金支持。

拉加德：全球經濟步危險期

拉加德前日在IMF及世界銀行年會揭幕前的記者會上表示，全球經濟已進入危險階段，沉重的債務負擔將使經濟復甦「窒息」。她指中國必須合作應對不斷增長的風險。銀行必須提供更多資金，政府則需實施可靠的計劃，令其債務受控。

環球持續跌市，投資者沽出貴金屬和其他商品套現，追蹤24種商品的標普GSCI指數跌2.2%，創去年12月以來新低。

美股早段微跌

憂慮全球經濟復甦，美股本周連續4日後，昨日早段再度下跌，或成2008年以來表現最差的一周。道瓊斯工業平均指數報10,718點，跌15點。標準普爾500指數報1,130點，升不足1點。納斯達克指數報2,457點，升2點。

富時100指數中段報4,990點，跌50點；巴黎CAC指數報2,732點，跌49點；德國DAX指數報5,060點，跌103點；西班牙IBEX指數報7,754點，跌75點；俄羅斯股市下挫4%，有傳歐元央行在下月會議將出手協助歐洲銀行業，法國銀行股昨天大幅反彈，法巴升近7%。

環球持續跌市，投資者沽出貴金屬和其他商品套現，追蹤24種商品的標普GSCI指數跌2.2%，創去年12月以來新低。

■彭博通訊社/美聯社/路透社

男生校內墮樓裁定自殺

融合教育納精神病患者 官促審視並增撥資源

香港文匯報訊(記者 杜法祖)東涌天主教學校一名17歲患有思覺失調的中四男生，去年5月24日在校內當着師生面前墮樓死亡一案，6名陪審員一致裁定死者黃凌峰死於自殺，並提出2點建議，要求政府和教育機構重新審視現今融合教育制度是否適合精神病患者，又建議政府加撥資源給融合教育學校，為學校及精神病患學生的照顧者提供適當及適時的專業支援，及考慮改善師生比例或減少學生人數，以加強校方的看管能力。



■中四學生黃凌峰被裁定死於自殺，黃母在庭外情緒激動哭訴是學校逼死其子。



■涉案多端縱火狂徒落網。

在場埋伏監視的柴灣分區特遣隊人員制服拘捕，除懷疑他與區內2個月內5宗縱火燒車案有關，更揭發其多次因縱火入獄，花名「火狂」的釋囚，案件交由東區重案組調查。

兩度入獄自吹縱火無數

被捕縱火狂徒吳×偉(41歲)，帶署調查後因報稱不適，昨日凌晨被送入柴灣東區醫院檢驗，他暫被控一項縱火罪，今日解剖判法院提堂。

吳堪稱是作惡多端的縱火狂魔，先後在1999年及2002年因縱火入獄，據悉，吳在獄中不時因吹噓縱火無數，故被稱「火狂」。他在2006年刑滿出獄後再在灣仔犯案，短短數月又涉及6宗縱火燒車案。

同年6月16日凌晨，「火狂」身穿巴西球星「細噴」朗拿甸奴10號球衣在灣仔麥加力歌街潛入客貨車縱火，結果被特遣隊警員捕獲，再度「入獄」。

兩月6宗焚車疑燒上癮

前日凌晨，狂徒第5度作案，在東喜道擊毀一輛的士車窗投入火種縱火，惟特遣隊警員來遲一步，被狂徒逃去。鉅耗相隔不足2小時，前晚11時45分，狂徒再度在東喜道現身，走近一列電單車，縱火燒毀一輛電單車後匆匆離開，終被埋伏的特遣隊警員拘捕。

學生思覺失調亟需教師體諒

香港文匯報訊(記者 杜法祖、文森)大部分思覺失調的患者都在青少年期發病，部分在學校會遇上困難。有患者在三四歲時被確診患上思覺失調，但藥物的治療作用不單影響其日常生活，更令她被老師對待，上學不開心，又要應付考試，她決定停學，結果出現幻覺，更開始抑鬱想自殺，中六開學數天就被送入青山醫院。

學校應分辨反叛或病徵

醫管局指出，每年大約有600至700名15至25歲的思覺失調症，很多患者仍求醫。有精神科醫生指出，學生最重要是當同學有不正當行為時，懂得分辨他是反叛或是思覺失調。

因病記過不排除受刺激

關注團體「正言社」會長張超雄認為，校方知道黃凌峰受病情影響，導致行為出現偏差，但校方卻記他大過，不排除會令其受到刺激。張超雄認為校方處理手法不當，而且對事件存有誤解。他認為校方不可採用管教一般學生的方式對患思覺失調的學生，且需要更大的包容。

梁淑貞涉欺詐案下月中審

香港文匯報訊(記者 杜法祖)

基督教教美學校前校長梁淑貞(46歲)涉嫌盜竊及欺詐案，累犯不輕，今年8月底被廉署通緝，早前她由馬來西亞返港時，在機場遭拘捕歸案。

出、梁淑貞被控一項盜竊及2項欺詐罪。

梁案後一度「人間蒸發」，至今一案，昨押後至下月14日再提堂，以便律師轉介文件到其他法院審理，梁暫准繼續以10萬元保釋外。

資料圖片

■東涌天主教學校校長劉中元(右)曾出席工作坊。



■第七屆東北亞博覽會投資項目簽約儀式



第16屆東北亞地區地方政府首腦會議
The 16th Governor's Conference of Northeast Asia

■第十六屆東北亞地區地方政府首腦會議



■南非商務日

拓展區域合作

帶動經濟發展

區位優勢凸顯 發展潛力巨大

為中國重要的老工業基地、商品糧基地和邊境省份，吉林省與東北各國山水相依、人脈相通、經貿相連，是面向東北亞區域開放的重要窗口和平臺，與東北亞各國合作潛力巨大。中國中央政府正在進一步實施振興東北戰略，並大力推進長吉圖開發開放先導區建設，吉林省經濟發展的動力和後勁正在進一步增強，生機與活力必將進一步釋放，在東北亞區域合作中發揮着越來越重要的作用。

構築東北亞經濟圈 發展區域經濟合作

東北亞地區幅員遼闊，人口眾多、民族多樣，各國自然風貌不同，經濟發展階段各異，極具發展潛力。目前，東北亞地區的經濟社會發展已站在新的歷史起點上，面臨前所未有的機遇。

搭建高層平台 促進各方交流發展

東北亞博覽會的重要作用之一就是搭設了貿易促進平臺、投資合作平臺、信息交流平臺。國內外、省內外的貿易商把自己的名、號、特、新產品拿到東北亞博覽會上來展示、推銷，可以促進相互間的貿易發展。既把世界各地的商品帶給了吉林，也使吉林和東北的產品走向世界，為各方都創造了廣泛的貿易機會。

國內各省(區、市)把自己的招商引資項目通過東北亞博覽會來對外宣傳推介；發達國家和地區的投資商也可以通過東北亞博覽會尋找自己感兴趣的項目，獲得投資興業的機會。

世界各國及全國各地的政府官員、商務高官、企業家、投資商、採購商雲集長春，開展交流，互通有無，廣泛建立聯繫，尋求合作發展，形成了「參與東北亞，展望全世界」的態勢。

東北亞各國地緣相近、人緣相親、經濟互補性強。深入推進東北亞區域合作，順應時代潮流，具備良好基礎，也符合各國利益，是東北亞各國實現互利共贏的務實之舉和遠達之策。近年來，東北亞各國本着睦鄰友好、互利共贏的原則，不斷拓寬合作領域，擴大合作規模、提升合作層次，共同推動區域交流合作取得了長足進步。東北亞區域正在以其獨特的區位優勢、豐富的自然資源、雄厚的產業基礎、良好的合作機制，成為全亞洲最為重要、最具潛力的經濟增長極之一。相信不遠的將來，在東北亞各國的共同努力下，東北亞區域合作會帶來更加美好的前景，結出更加豐碩的成果！

■香港文匯報記者 廖一、劉靖宇

■第五屆東北亞博覽會高層論壇

■第七屆東北亞博覽會投資項目簽約儀式

■第五屆東北亞博覽會

■第六屆東北亞博覽會

■第七屆東北亞博覽會

■第八屆東北亞博覽會

■第九屆東北亞博覽會

■第十屆東北亞博覽會

■第十一屆東北亞博覽會

■第十二屆東北亞博覽會

■第十三屆東北亞博覽會

■第十四屆東北亞博覽會

■第十五屆東北亞博覽會

■第十六屆東北亞博覽會

■第十七屆東北亞博覽會

■第十八屆東北亞博覽會

■第十九屆東北亞博覽會

■第二十屆東北亞博覽會

■第二十一屆東北亞博覽會

■第二十二屆東北亞博覽會

■第二十三屆東北亞博覽會

■第二十四屆東北亞博覽會

■第二十五屆東北亞博覽會

■第二十六屆東北亞博覽會

■第二十七屆東北亞博覽會

■第二十八屆東北亞博覽會

■第二十九屆東北亞博覽會

■第三十屆東北亞博覽會

■第三十一屆東北亞博覽會

■第三十二屆東北亞博覽會

■第三十三屆東北亞博覽會

■第三十四屆東北亞博覽會

■第三十五屆東北亞博覽會

■第三十六屆東北亞博覽會

■第三十七屆東北亞博覽會

■第三十八屆東北亞博覽會